



ROMANIA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  
SINESTI JUDETUL IASI  
Tel/ Fax 0232/3250100 cod postal 707450  
Nr. 75 din 6 ianuarie 2016

## PROCES - VERBAL

-Incheiat astazi **6 ianuarie 2017** în cadrul sedinței Consiliului local al comunei Sinești judetul Iasi, **sedință publică ordinară convocată prin Dispoziția nr. 413 din 30.12. 2016 a Primarului comunei Sinești:**

- **Lucrările sedinței au început la ora 8,10 la ședință participand 10 consilieri dintre cei 13 consilieri convocați care compun consiliul local comunal,absentând din motive personale consilierii: Paftala Adrian, Prisacariu Cristinel si Paftală Ioan –Paul.**

De asemenea mai participă în calitate de invitati :

- secretarul comunei dl.Nancy Loghin
- consilier –cu atribuții de contabil , Tomușescu Octavian
- delegatul sătesc al satului Osoi, dl. Ciornei Neculai

-După constatarea prezentei consilierilor si a legalității sedinței, se trece la ordinea de zi

-D-nul consilier **Atasiei Vasile** președintele de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

- 1.-**aprobarea Procesului verbal ale ședinței de consiliu ordinară din 19 decembrie 2016,**
2. -**acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2016 din excedentul bugetului local.**

inițiator –**primarul comunei**

-Consilierii aprobă cu unanimitate de voturi **10 voturi PENTRU** ordinea de zi prezentată - **pentru primul punct al ordinei de zi –dl.secretar supune aprobării P-V ale ședinței ordinare de consiliu din data de 19 decembrie 2016. Nu sunt obiecții asupra conținutului și redactării proceselor verbale**

-Cu unanimitate **10 voturi PENTRU** –consilierii aprobă prin hotărare însușirea procesului verbal prezentat.

-**pentru punctul 2 al ordinei de zi –dl. Contabil Tomușescu Octavian** dă citire documentatiei în suportul proiectului de hotarare.

-Comisiile pe domenii prezinta avizele favorabile pentru adoptarea proiectului de hotarare.

-Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect.

-Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -**10 voturi „PENTRU ”.**

Domnul Ciornei N. Intreaba, adresandu-se catre viceprimarul comunei cand se ridică gunoiul menajer de la tomberoanele aflate pe raza satului Osoi. Domnul Carcea D., viceprimarul comunei raspunde ca gunoiul s-a luat si se ridică periodic de catre firma contractata pentru aceste servicii.

-Ordinea de zi fiind epuizată, consilierii nemaiavănd si alte probleme de adus în discuție, d-nul presedinte al ședinței multumeste de participare tuturor și declară închise lucrările sedinței

-Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**

Consilier  
Atasiei Vasile



**SECRETAR**

jr. Nancy Loghin